Телефоны «горячей линии» 

по вопросам незаконных сборов денежных средств
50-72-27 - заведующий Людмила Петровна Рыболовлев, ответственный за организацию антикоррупционной деятельности в МКДОУ Наталья Васильевна Кудрявцева 

В департаменте образования Кировской области продолжает работу «горячая линия» по вопросам незаконных сборов денежных средств в общеобразовательных организациях: 64-66-50. 

Вопросы принимает консультант отдела дошкольного, общего и дополнительного образования департамента образования Кировской области Ступникова Татьяна Анатольевна. 


«Горячая линия» направлена на недопущение незаконных сборов денежных средств с родителей обучающихся в общеобразовательных учреждениях; создана во исполнение поручения Заместителя Председателя Правительства Российской Федерации Голодец О.Ю. от 27.08.2013 № ОГ-П8-6157. 


Адреса электронных приемных, которыми могут воспользоваться обучающиеся, их родители (законные представители) в случаях, когда действия администрации и других сотрудников образовательных организаций нарушают их права и законные интересы (нарушение правил оказания платных образовательных услуг, факты незаконных сборов денежных средств с родителей и т.д.): 

http://www.prokuratura-kirov.ru/ipr/ - интернет-приемная прокуратуры Кировской области; 

http://43edu.ru/management/department/head/reception/ - интернет-приёмная главы департамента образования Кировской области (управление надзора и контроля департамента образования Кировской области); 

http://www.ombudsman.kirov.ru/internet-reception/ - интернет-приёмная уполномоченного по правам ребёнка в Кировской области (Шабардин Владимир Валерьевич)
